

# 大直內湖教會24小時守望禱告網(第1029週)

整體目標：全區歸主，普世宣教，神的國在台灣復興，為以色列求平安

## 第二章、神是絕對的信實

節錄自 彼得塚平牧師《不可替代：為什麼替代神學是錯誤的》

大寫P的預言

兩千年前，一些親身認識耶穌的以色列人，經歷了希伯來聖經中的預言與他們對耶穌所見所聞的極度匯流。這種對齊(alignment)是藉著啟示而得到的。當聖靈把事實聚焦、顯明出來時，他們就相信並接受了祂所代表的真理。耶穌的門徒西門大聲宣告，耶穌就是彌賽亞，神的兒子。「耶穌對他說：『西門·巴·約拿，你是有福的，因為這不是屬血肉的指示你的，乃是我在天上的父指示的。』」(太16:17)。使徒所寫的關於耶穌的記載，成為新約聖經的一部分。

新約的作者們...所記錄的不僅是歷史事實，而且是大有能力、導致徹底變革的啟示。約翰寫道：「論到從起初原有的生命之道，...(這生命已經顯現出來，我們也看見過，現在又作見證，將原與父同在、且顯現與我們那永遠的生命、傳給你們。)我們將所看見、所聽見的傳給你們，使你們與我們相交。我們乃是與父並他兒子耶穌基督相交的。」(約一1:1-3)

請看馬太福音中與先知預言對齊的一個例子。馬太引入了他在整卷福音書中

◎「社團法人臺北市基督教大內之光協會」訊息：

114年7月開始大內之光協會改向聯邦銀行板橋分行貸款，為爭取更低利率，請為更多人願在聯邦銀行板橋分行開戶代禱，也歡迎為大內之光協會奉獻或無息借款(填寫表單會有同工聯繫)。11月須繳納今年度地價稅288,514元，求主供應，感動奉獻。  
翁牧禾目前食道咽喉嚴重破損，求主醫治並使肝不阻塞、骨髓移植可以順利運作；持續為張貴珍師母、黃士誠牧師、鄭雄圭牧師、王錦香牧師守望禱告。

11/25(二)晚上守望者召集，邀請黃齊蕙牧師分享，請守望。

在描述耶穌生平的事件時多次使用了這個短語，是要表明它們不是巧合，而是預言的應驗。

在馬太福音1章中，一位天使告訴約瑟，耶穌將由聖靈孕育而生的奇蹟。...然後馬太引用了以賽亞書7章14節的經文：「必有童女懷孕生子，給他起名叫以馬內利」。...通過反覆引用經文，馬太將耶穌的言行與古代先知的預言聯繫起來，從而肯定每個預言的應驗都是如先知所說的神的命定。

接下來另一個例子：「約瑟就起來，夜間帶著小孩子和他母親往埃及去，...直到希律死了。這是應驗主藉先知所說的話說：我從埃及召出我的兒子來(引用何西阿書11:1)。」(太2:14-15)。通過將耶穌的生平事件與先知預言對齊，馬太邀請我們來領受這屬靈的啟示。他盼望我們看到神所默示的話語與耶穌的所作所為之間的聯繫。這些對齊，是要幫助我們相信並參與新約聖經的真理。

## 奉獻資訊

無息借款

## 代禱事項11/09 ~ 11/15

所以，你們因信基督耶穌都是神的兒子。你們受洗歸入基督的都是披戴基督了。  
(加拉太書3:26-27)



### ► 以色列：

- 目前尚有6名人質遺體在加薩，哈瑪斯仍無解除武裝意願。由於埃及邊境不斷有武器、毒品走私，以色列國防部長卡茨宣布以埃邊境為封閉軍事區，並將調整開火規則。持續為以色列平安與人質歸還守望，求主破除仇敵計謀。
- 以色列財政部長表示，加薩戰爭令以色列經濟損失近770億美元，敦促政府接下來削減國防開支，並承諾進行減稅、銀行業改革。美國紐約市迎來首任極左穆斯林市長，支持巴解機構與BDS抵制以色列運動，但紐約有32%猶太人支持他，紐約猶太人面臨未知的未來。求主帶領猶太人歸回、復興。

### ► 國際：

- 美國紐約市、維吉尼亞州、新澤西州的市/州長選舉，民主黨取得壓倒性勝利，尤其新任紐約市長為極左派的首位穆斯林市長。為美國局勢守望。
- 近日巴西里約熱內盧警方展開大規模行動，掃蕩黑幫組織「紅軍團」(CV)，但也爆出血腥鎮壓的爭議，中央將展開調查。CV組織深植當地貧民窟，又涉及國際毒品走私，鄰國加強邊境警戒。求主在巴西帶來復興、翻轉這地。
- 11/3清晨阿富汗北部發生6.3強震，在人口稠密的大城，目前6百多傷、20餘人死亡，災民又要面對冬季。越南經過暴雨洪水後損失慘重，又與菲律賓同受海鷗颱風重創，引發致命洪災。求主憐憫拯救，帶領政府賑災。
- 川普向奈及利亞政府喊話，若不阻止伊斯蘭主義者殺害基督徒，美國將派遣部隊進駐剿滅恐怖份子。蘇丹內戰白熱化，RSF部隊攻陷大城-法舍，其中數萬居民遭屠殺、性侵。求神憐憫非洲，拯救幫助信徒，破除撒旦計謀。

► 國家及城市：

- 在2026地方選舉到來前，各縣市已展開黨內初選；國民黨陸續公布新的人事案。求主掌管中華民國台灣，為各黨內人事異動與初選守望。
- 毒品與詐騙在台猖獗。刑事局已參考西方做法，引進唾液毒品快篩執法策略；感情詐騙層出不窮，占整體詐騙案前5名，受害者多為單身或獨居長輩，受騙損失不動產與退休金。求聖靈光照，使人在審判前悔改轉離惡行。
- 教育部調查顯示，校安通報暴力事件國小占34%，揭示「校園暴力衝突低齡化」。許多校園暴力個案，即使教育部派員關懷也難以應對。教會輔導也面臨嚴峻考驗。求主恢復破碎家庭、醫治孩子，為教會兒少同工守望。
- 德/法/波蘭/日/韓等國爆發禽流感，政府須控管進口禽肉。疾管署指出，目前流感疫情處於相對低點，但12月中可能捲土重來。為疫情止息守望。

► 地區：

- 【攜手愛無限】今年度攜手愛無限籌備中，內湖區共有39里，各教會陸續認領資助里別與人數，尚有22里未認領。求主使用內湖眾教會祝福這地。